

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“女儿，你快回来吧” 离家出走的李佳乐 你家里好担心你

读者来电 已经一个多月了，我离家出走的女儿，到现在还是没有消息。天越来越冷了，可女儿却还穿着单薄的衣服……
晚报记者 张璇

记者追访

近半个月来一点消息都没有

“她跟老师有过一次冲突，心里一直想不开。”昨日，寻女儿的李世龙说，他一直在郑州做生意，16岁的女儿李佳乐在老家长垣县读初三。一个多月前，因为一件小事，老师批评了女儿，这让自尊心极强的女儿无法接受。“她的性格很要强，从那以后就不太想上学了。”李世龙说，为了调整女儿的情绪，他还经常和老师沟通，并带着女儿到濮阳的亲戚家去散心。

“刚开始还好好地，后来突然不见了。”李世龙说，在亲戚家时，女儿的心情似乎好点了，可突然有一天她却不见了，把一家人都急坏了，到处寻找。“刚开始还能联系上她，这半个月一直都没有消息。”

天冷了，父亲盼女儿早点回家

李世龙说，听女儿的同学说，她曾经在长垣县出现过，李世龙赶紧联系当地的亲戚，可是女儿知道后就再也没和同学联系过。“她身上只有100多块钱，真不知道是怎么过这么多天的。”

“现在天气这么冷，也不知道她现在怎么样了。”照片上的李佳乐很漂亮，皮肤白白的，眼睛大大的，笑得很甜，李世龙整天盯着女儿的照片发呆，“她出走的时候穿得很单薄，万一饿着了，冻着了，我心里怎么能好受啊。”

大清早幼儿园仓库失火 所幸娃娃们还没上学

读者来电 昨日7时45分许，读者邓阳阳来电说，货站北街与陇海路交叉口北50米路东，一家幼儿园着火了，消防队员已经赶到现场。

晚报记者 王晋晋

记者追访

幼儿园仓库着火

昨日7时40分许，管城消防一中队15名消防战士带着3部水罐车赶到现场。着火的房间在幼儿园内的西北角，未进幼儿园远远地看见大量的黑烟不断冒出。

该园的一位姓王的负责人说，这是一间堆放杂物的仓库，他们发现屋内往外冒烟后，赶紧拿灭火器进行灭火，但烟太大了，他们根本无法进屋，情急之下拨打了119进行求助。

“幸好还没到孩子入园的时间，不然麻烦就大了。”该园一位姓刘的女老师说，孩子们入园的时间一般在8点半之后，但园里的老师们都已经到了。“那个仓库里堆放着旧沙发、坏椅子等杂物。”刘老师说。

建议市民定期检查电线线路

幼儿园仓库内着火的烟雾较大，消防队员刘超抱着一只高压水枪站在着火的仓库门前进行喷射。32分钟后，火势被控制，烟雾渐渐散去。经检查，起火是电线老化导致。

消防队员建议市民定期检查家内电器及电路。

丈夫胳膊被煤球机卡住，妻子抱着他的头哭着安慰 “再坚持坚持，咱不能没手”

3个多小时的救援，还是没能保住胳膊

读者来电 平顶山到郑打工的50岁的高遂生，戴着手套去扒煤球机转盘上的煤末儿，手套被旋转的机盘挂住。妻子急急去关闸，但他整个右胳膊还是被挤进一大一小两个转盘中间，无法动弹。消防队员和120都赶到了……

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图



消防战士采用切割锯准备拆除煤球机上的零件

记者追访

胳膊被卡在转盘夹缝中

天冷了，须水镇马庄村高遂生家的小煤球场的生意好了起来，连日来，一家五口常忙到深夜才停下煤球机。前夜8时30分左右，高遂生和妻子齐小青在新买的煤球机边忙着，见正转动的煤球机大转盘和小转盘中间有些煤末儿，戴着手套的高遂生就用手扫了扫。令他没有想到的是，他右手手套被两个铁盘夹住往里拧，高遂生急向外拉却没有拉出，他大声叫喊中，手和胳膊慢慢夹进两个转盘中间。“我当时正在帮着买煤球的人装煤球，听到他叫着关电闸，我们几个都跑上去关电闸。如果不关上，他身子就可能被这个笨机器都卷进，所幸卷到他胸口时，机器停了。”齐小青抱着机器边的丈夫，哭着介绍。

伤者忍痛向消防队员讲解机器构造

20时35分，高家人打119请求援助。中原消防一中队范瑞队长带着一辆消防车火速赶到现场。只见高遂生的身子伏在煤球机中间直径约70厘米的大转盘边，脸贴着机器，右胳膊全部被卡着，戴着手套的右手贴着铁盘直直伸出，血顺着转盘向下流着。齐小青紧紧抱着丈夫的头，把一块布垫到高的头后侧，怕他的头压在铁盘上时间太长受不了。“坚持一会儿，消防队员来了。”她不停给丈夫打气，一边用手去摸丈夫的头。高遂生因失血过多脸色发黄，但神志清醒。“最主要的是这个大盘，小盘不好弄掉。把大盘撬掉或锯开就行。”高遂生在机器边痛苦地向消防队员介绍机器构造。他声音听起来还沉稳。

各种工具无法啃动铁盘

“快给他输止血药液。”赶到的153医院大夫杨杰立即拿来药水，和护士常晓华一起，给高遂生输上了液，同时，把他的右胳膊根部用皮线勒紧，阻止血向胳膊处流动。

“照老高说的，用切割机把盘顶的中轴切

掉。”范瑞队长下达了命令。消防队员开始用切割机切大转盘中间立着的柱子。但切了20多分钟，第一台机器上的切片都损坏了，也没能切开。再调剪剪器，但因功率太小，仍无法把大盘扩大。当日22时许，刚从德国进口的破拆工具组运到，先进的工具发出巨大的轰鸣声，经过几次破拆，大铁盘被啃掉一半，但卡着高遂生的部分还没有动，手还是无法取出。此时，高遂生讲话的声音越来越弱。

医生和家人商量，真不行打麻药强行拽出。但妻子齐小青把丈夫抱到她胸口，她贴着他的耳边哭着说：“再坚持坚持，咱不能没有手，干活人没手可怎么行。”她的声音使周围很多人掉下泪来。

“不能再失血，不行就在机器上截肢”

救援从20时43分一直持续到23时40分，大夫已经为高遂生输了4瓶药液，但大铁盘还啃不下来。救援人员与该机器的生产厂家联系，厂家也说不清怎样把机器拆开。杨杰大夫说，伤者已经伏在那里3个多小时了，已呈半休克状态，“此时伤者没救出时还提着力，如果休克在机器上，即使把胳膊取出，人也有生命危险”。

23时50分，邻居孙侯敏满头大汗把乙炔切割机拉到。此时，高的头已歪在机器上，不再回答妻子的话。“如果用气割，会用多长时间？”大夫急急询问。大夫说，伤者生命已十分危险，如



被困的男子

果10分钟内再取不出来，他们就采取截肢手术。“保命最重要！”

“10分钟保证切开。”工作人员说着，仅3分钟后，转盘被切开，高遂生的胳膊终于露出。

胳膊还是没有保住

昨日上午，记者从153医院得知，因为高遂生胳膊多处粉碎性骨折，肌肉撕裂，到医院后，立即对高采取了截肢手术。

高遂生的邻居孙女士介绍，高遂生是平顶山人，一家五口在郑州谋生，租了这个小煤球场挣些下力钱。“老高可好了，跟我们这些邻居都说得来，谁家有事只要说一声，他绝对会放下自己的事去帮别人。家里刚有起色，没想到出了这事。”

线索提供 王先生

正洗菜，水池溜出一条“蛇” 女主人一声惊叫夺门而逃 不过是条黄鳝 怪了，它咋跑到这池里的

读者来电 昨日13时36分许，读者李学峰和邓阳阳来电说，城东路与东里路交叉口西200米，紫苑小区内二楼东户的王先生家厨房发现了一条蛇。蛇跑进了居民家里？怪了。

晚报记者 王晋晋/文 周雨/图

细节再现

错把黄鳝当成蛇，洗菜的女主人受惊

原来，昨日中午时分，王先生的妻子买了菜正准备做午饭，结果她洗菜时突然发现洗菜池内出现了一条一尺多长、通身土灰色的软体动物。“蛇！”王先生的妻子吓得扔下手中的菜，夺门而出。

13时35分许，管城消防一中队接到王先生的报警求助，希望消防队员到家中抓蛇。3分钟后，7名消防队员赶到王先生家。此时，受到惊吓的王妻神色紧张地站在客厅内，“蛇在厨房那儿，你们赶紧去抓吧”。

消防队员孙来平戴上消防手套来到王先生家的厨房，在洗菜池内看见一条土灰色的软体

动物正在往洗菜池外爬。孙来平一把把“蛇”抓了起来，“不是蛇，是鳝鱼”。

黄鳝是从哪里来的，女主人说不清

据王先生的妻子说，她从小就害怕蛇那样的软体动物。“当时看见它在洗菜池内爬，那颜色、形状很像蛇。”她说，来不及多看的她赶紧给丈夫打电话求助。

这条黄鳝是从哪里来的？王先生的妻子却说不清，“好像是从水龙头里钻出来的吧”。这个说法让消防队员觉得不可能。不过，到底是从哪儿来的也不重要，消防队员带着黄鳝“鸣金收兵”。



不过是条黄鳝嘛